2022-2023/2. A2 Zarthelyi 2. potlasa 2023.06.07.

1. (8 pont) Oldja meg az alabbi egyenletrendszert.

Ty +To+2T3+ T4 =
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2. (8 pont) Szamolja ki, hogy az a,b € R valos paraméterek fiiggvényében az A métrix mikor
nem invertalhato!
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3. (8 pont) Keresse mega C'= | 3 2 1 | matrix sajatértékeit és sajatvektorait!
3 1 2

4. (8 pont) Hatarozza meg az y' + £ + ¢* = 0 differencidlegyenlet altalanos megoldéasat!
5. (8 pont) Oldja meg a (2z + 1)y’ — 3y = 0 differencidlegyenletet!
Emlékeztetd

— Segédeszkozként egyediil a honlapon talalhato segédlet hasznélhato, szamologép sem! A
dolgozat megiradsara 60 perc all rendelkezésre.

— A cimlapra frjak ra, hogy AZON KIVUL hany lapot adnak még be dolgozatiras utan.

— A 12 pont alatti zh sikertelen, meg kell ismételni.



